UHCTpYKUMA No MOHTaXy nHTepaktuBHoun aocku CleverMic e-Blackboard

-cosxd”"'c

siny &7
XS 5%4 dchalel +e

JLSQX(&’X:I“!XCSCX’CO&X‘! +C

/
- X
(fan p=sec’x €5)e

S\nx dx=x\ax-x +c

‘ A= U
o\ du .
(+.") =ne ,_._.zc\\fg’c\\s
Y ax

BHMMaHuKe!
[MoBEpXHOCTb BbIMOMIHEHA M3 3aKaneHHoro cTekna. MNepemellanTe J0CKY U BbIMOMHANTE €€ MOHTa) C OCTOPOXXHOCTbIO!
He yoapsinte Kpast U yribl JOCKWN.



ﬁvh
"

b
-

Voo
POBHEMep

LLI
ypynoBepT



KpenneHus

N91x4 wi. NO2x2 WT.
N°3 x2 wrT.

UP

65mm

—_ -

N96x4 LuT. |

N94x4 L. NO5x2 wrT.



YCTaHOBOYHbIE pa3Mepbl/MM

4023,0

44,0 280,0 100,0 2000,0
3 0 td A 2 |:|1
2240 B 1033,5
3 Right edge
o | |
(42
|
K | g g | | |
- = | 1577
5
_fm ‘ 1033,5 Gl
| © \ f 1 |
— % o—
HUKHSIS ‘ ——— 1 | | ‘ P A Vgl \ ‘ _ — |
rd 51 '
HybKHSIS C MoHTa)xxHas BbicoTa 800—900 MM
nANCEYNCTR|.

N

\
AN

LWar 1. YcTtaHoBuTE BCe KpensieHUs Ha O4HOM YypOBHE B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM Bblwe. Vicnonbsynute Tpmn BuHTa M8x100 ans
yctaHoBku Ne3, aBa BuHTa M8x100 onsa Ne2 n Ne5, nea BuHTa M4x30 n komneHcaTopbl M6 anga Ne1.



Bun csam (CpefiHss naHens)

Ypanute pukcaTopbl U
BbIABUHbTE KpersieHnst Ha
100 MM

PozeTka

Power board

Main board

LWar 2. OCTOpOXXHO BbIHbTE CPEAHIOK NAHENb 1 NOSIOXKNTE ee Ha POBHYIO NOBEPXHOCTb. He yaapsinte kpas v yribl. NMOAHOCTLIO BbIABUHBbTE
yeTblpe KpensneHus. 3atemMm ycTaHoBuUTe YeTblipe BuHTa M4.2*13 (MecTa ycTaHOBKM OTMEYEHbI KpAaCHbIM LIBETOM).

War 3. YcraHoBuTe YeTbipe KpenneHus, BolaBuHYB nx Ha 100 mm. Mcnonb3yinTte YyeTbipe BuHTa M4*10 (MecTta yCTaHOBKM OTMEYEHbI KpaCHbIM
LBETOM), YTOObI 3adbUKCMpPOBaTb KpenneHus.



M8*45

LWar 4. YctaHoBuTe cpeaHtoto naHenb Ha Ne3 1 Ne5 ¢ nomoubio YeTblipex KpenneHun. OTperynupynTte ypoBeHb ¢ NOMOLLb0 BUHTOB M8*45 n M8*30.
War 5. YctaHoBuTe OPS 1 BbINONHUTE NOAKMOYEHNE K UICTOYHMKY NuTaHna 220 B, BkNoUMTE NaHenb Anga npoBepku ee paboTbl, 3aTem
3apuKCcnpymnTe CTOPOHbI.



—

tl

LWar 6. YcTtaHoBuTe npasyto cTopoHy. CoeamHnTe CTOPOHY CO cpeHen naHernbto ¢ nomoubio Ne6, ncnonb3ymnte socemb BuHTOB M4*10.

3akpenuTte CTOPOHY Ha CTeHe ¢ nomoLLbto L-obpasHoro kpenneHna Ne4, ncnonb3ynte asa suHTta M4*10.
NMPUMEYAHMUE. CtopoHa gomkHa ObiTb yCTaHOBEHA NapanfienibHO OTHOCUTESNbHO cpeaHen naHenu 6e3 3aszopa. Ecnun 3a3op ecTb,

OTPErynmpymnTe ypoBeHb C NOMOLLIbIO BUHTA Hag, CTOPOHOW Unun OTperynupynte cpeaHwoto naHens (LWar 4).



| —

War 7. YctaHoBUTE NEBYO CTOPOHY, Cneays NHCTPYKUMAM, yka3aHHbIM B LLare 6.
NMPUMEYAHMUE. CtopoHa gomkHa GbITb yCTaHOBIIEHA NapanfienbHO OTHOCUTESNBbHO cpeaHen naHenu 6e3 3asopa. Ecnu 3a3op ecTb,
OTperynupynTe ypoBeHb C NMOMOLLIbIO BUHTa Ha4 CTOPOHOW UMK OTperynupynte cpeaHioto naHens (Lar 4).



	№1x4 шт. №2x2 шт.
	№4x4 шт. №5x2 шт.  №6x4 шт.
	Вид сзади (средняя панель)

